
 

 

平成２８年度第１回生駒市法令遵守委員会会議録(要旨) 
 

日  時：平成２８年５月２０日（金）午前９時３０分～午前１１時３０分 

場  所：生駒市役所 ４階 ４０３会議室 

出 席 者：【委員】 秋田委員長、丹羽委員、九鬼委員 

【事務局】今井総務部長、西川総務課長、山本総務課課長補佐、 

渡辺総務課行政経営係長、島田総務課副主事、片山総務課係員 

 

会議内容： 

１．平成２７年度第５回委員会会議録の確認 

  意見なし 

 

２．法令遵守推進制度の運用状況について 

(1)事務局から平成２７年１０月～平成２８年３月分について資料に基づき報告  

(2)意見等 

  ・要望者が公職者とともに要望を行っている案件については、その内容によっては口利

きに発展する可能性もあるので注意する必要があるのではないか。 

   

３．平成２７年度意見交換会（教育総務課・教育指導課）に係る検討 

 (1)事務局から資料に基づき報告 

 (2)意見等 

・教育総務部から要望があまり出てこない理由については予想していたとおりだった

が、教職員についても職員に準じて取り扱うこととなっているので、（公開するという）

制度にそぐわないからといって除外するわけにはいかない。 

・日常的な要望や事故など全て学校から教育委員会事務局に報告があがっていると思う

ので、教育委員会事務局において取捨選択を行い、要望記録を行うべき案件について記

録してもらうのも方法の一つだが、この制度においては各所属長が不当要求の可能性を

どのように判断したかが重要なので、この方法をとってしまうと現場である学校長の判

断ではなく、教育委員会事務局での判断になってしまう。現場と教育委員会事務局で認

識の齟齬がある場合もある。 

・例年６月か７月に昨年度分の報告書を作成していたが、この議題について、報告書に

纏めるにはさらに深く議論する必要がある。昨年度分の報告書については、これまでの

経過として一旦纏めて、今年度引き続き議論していきたい。 

 

４．その他について 

 次回の委員会の開催予定については、６月２１日（火）午前９時半からとする。 

 

 



 

 

〔配付資料〕 

〔資料１〕平成２７年度第５回法令遵守推進委員会会議録 

〔資料２〕法令遵守推進制度の運用状況表及び要望等記録一覧表（平成２７年１０月～平成２８年３月分） 

〔資料３〕要望等記録票兼報告書（平成２７年１０月～平成２８年３月分） 

〔資料４〕平成２７年度法令遵守推進制度に係る意見交換会会議録 

〔資料５〕市立小・中学校及び教育指導課への要望等の処理状況について 

〔資料６〕過去３年間の教育総務部（給食センターを除く）法令遵守推進制度運用状況 

〔資料７〕生駒市教育委員会事務局組織規則および生駒市立学校設置条例 

・新聞記事 


